全新桑塔纳魅力更胜当年







全新桑塔纳背影硬朗,有安全感

中控面板人性化设计。

全新桑塔纳

外观设计

大气、结实、成熟

评级标准: 魅力十足 大气 中庸 稍差

车型动力

配置智能实用

评级标准: 动力十足 优越 一般 稍弱





联系电话:15963511116

专刊记者 孙维扬

在我们还不知众多汽车品牌 的小时候,我们却依稀记得有那 么一款车叫桑塔纳。当年的汽车 品牌,数都数得过来,无疑,上海 大众旗下的桑塔纳是最家喻户晓 的一款车。不止因桑塔纳纯正的 德国血统,也由于桑塔纳出色的 性价比,大众桑塔纳一直走在销 量的最前沿。

二十多年过去了,如今的汽 车市场硝烟四起,到处都充斥着 火药味儿,在这样的大趋势下,大 众桑塔纳努力提升自己,迎合市 场。去年,上海大众带来了旗下新 桑塔纳车型,当时的关注度可想 而知。今天,我们就来一起了解一 下影响了一代人对汽车认识的大 众桑塔纳的新车型

相对于上世纪70年代老款桑 塔纳的厢式造型,新一代桑塔纳 的变化可谓脱胎换骨。全新桑塔 纳是大众三厢轿车的标准设计风 格:新一代家族式的脸谱设计,完 全的"大众风格",三条镀铬横条 组成的进气格栅和飞翼式立体前 大灯与梯形前雾灯组成的前脸看 起来非常简洁,加上镶嵌在中间 的大大的"VW"标志,构成了经 典的家族面孔。即使从车尾看过 去,硬朗的家族式尾部造型以及 两体式尾灯,与新帕萨特、全新朗 逸也非常相似。

再看一下和大众其他车型 如出一辙的新桑塔纳的内饰,大 众新桑塔纳整体风格比较压抑 沉重,但还是有亮点的,比如说 POLO的三幅方向盘,包容更多 信息的仪表盘,还有坐起来很有 安全感的前排座椅,都是不错的 设计,这也拓宽了其消费市场。 细节方面,中控面板设计人性 化,配置也很丰富,手感也没有 问题。总的来说,虽说中控台的 硬塑料有点跌份儿,但大众新桑 塔纳的内饰还是秉承了大众-贯的精致

在内部空间方面,身高1.75m 的记者在座椅调节到最佳高度 时,前排头部空间约为一拳;后排 头部空间约为一拳,而腿部空间 约为两拳。在加长轴距的PQ25平 台上,这个空间表现也属于正常 发挥。毕竟这个平台是与大众 POLO和斯柯达晶锐一个级别。

驾驶过程中,1.6L自然吸气 发动机搭配6速自动变速箱,在进 入高速或超车需要急加速时,需 深踩油门踏板,发动机转速达到 4000或5000rpm以上,才能感受到 动力输出明显一些。即使在运动 模式下,油门踏板深踩下以后,实 际动力表现并没有明显提高。毕 竟,这不是涡轮增压发动机,这也 并不是一款注重运动性能的车 型,这款1.6L搭配6速自动变速箱 的新桑塔纳给我们更多的是舒适

全新桑塔纳显然已不是当年 的行政级车型桑塔纳,全新桑塔 纳继承了"桑塔纳"这个响当当的 名字,同时也让上海大众产品线 分布更为细密。有来自大众的诸 多技术实力以及造车工艺做支 撑,加上足够宽敞的空间,合理的 定位和定价,足以支撑它在市场 上获得不错的表现。

多雨天气的爱车保养常识

专刊记者 杜晓丹

雨天出行是让很多车主 朋友比较纠结的事情,由于 路面湿滑、视线模糊导致交 通事故频发,不仅如此,雨天 出行如果没有为爱车进行相 应的检查保养,也会对爱车 本身造成伤害。怎样才能在 多雨的天气减少对爱车的伤 害,为此记者采访了位于机 场路的中冀斯巴鲁的售后 服务经理李经理,让他为 大家讲解一下,多雨天气 如何为爱车做好保养。

首先是轮胎的养 护,轮胎和地面的附着 力会因为水而大大降 低,这就是雨天爱车 容易打滑的原因。李 经埋告诉记者: 果汽车轮胎磨损严 重、胎纹过浅会导 致分水能力不 足,在轮胎表面 形成一层水膜, 造成轮胎的抓 地力不足。所 以要及时更 换掉胎纹磨 损严重的轮

胎,以确保雨天行车安全。 另外,有的车友每逢多雨天 气,便将胎压降低一点,目的 是使轮胎和地面间摩擦面积 增大,来增大和地面的附着 力,其实这种办法是不科学 的,这样做反而更容易造成 轮胎打滑,所以必须保持正 常胎压,以确保雨天的行车

其次是发动机与排气管 的养护,发动机的空气滤清 器是整个汽车的重要部件, 在下雨天,空气滤清器很容 易进水。李经理谈道:"现在 很多车的空气滤清器离地面 很低,在经过积水路面时,一 旦进水,便可能引发严重的 机械事故,会使处于汽车心 脏部位的发动机报废,给车 主造成不必要的损失。所以 行车时一定要注意水的深 度,不能莽撞。"另外,在停车 后,要及时擦拭发动机上的 雨水,检查发动机皮带是否 时更换,雨水多,空气湿度 大,汽车的刹车油就很容易 吸收水分。李经理告诉记 者:"汽车的刹车油很容易 吸收水分,当吸收的水分达 到一定程度,在制动的过程 中,摩擦产生的高温会使水 气化。而气体具有可压缩 性,在刹车油中被压缩,就 会造成制动失灵甚至失效。 一旦发现汽车刹车油吸水 严重,应该送专业维修店除

汽车底盘养护和室内 及空调的除菌也是必不可 少的。汽车底盘因为贴近地 面,会特别容易锈蚀,因此 一定要注重汽车底盘的清 洁与防锈处理。李经理表 示,底盘保养需要到专业汽 车4S店的售后服务中心来 做,做一次底盘防锈处理, 防锈效果可保持3个月甚至 更长时间。另外,潮湿温暖 的车内环境容易滋生细菌,

"创业车"市场新标杆-

近日,记者探访基层公商务 市场发现,越来越多的消费者开 始购买MPV用作事业用车。其中, 风行菱智推出的小排量全能商务 车菱智V3成为大家关注的焦点。 作为国内首款5万元起步的小排量 全能商务车,这款车全面满足了 他们在商务、商用方面的多重需 求,被用户们亲切地称为"有型有 范儿有内涵的创业车'

由于诞生自风行菱智专业的 MPV制造平台,菱智V3整车显得 稳重大气、有型有款

菱智V3宽大的车身也充分体 现了菱智车固有的商务、商用功 能兼顾的全能特色。在2800mm轴 距,4645mm×1695mm×1940mm的 车身尺寸基础上,通过精心设计, 菱智V3的车内容积最高可达到 4400L,载货空间大大优于同级车

作为正宗的MPV车型,菱智 V3比同价位的传统微客、大微客 车型的安全范儿更足。它的车身 采用了1.2mm厚的车身钢板,还有

有正宗商务车风格的外观和内饰 外,它还有轿车化的仪表台、透气 面料座椅、空调等配置,主销价格 仅为5.69万-6.19万元,与同样价格 区间的传统微客相比,菱智V3的 性价比优势是明显的。

菱智V3在售后服务、油耗等 方面也表现得非常出色,是一款 极有"内涵"的商务车。

首先,风行汽车为包括菱智 V3在内的旗下全部车型实行5 年/10万公里的超长质保服 务,这能为每位菱智V3车主 节省数目可观的维修保养 费用。

其次,菱智V3搭载了 成熟可靠的三菱4G15S 1.5L发动机,最大功率达 到82KW/6000rpm,最大 扭矩达到130N·m/3000 rpm, 头现了动刀和油 耗的完美平衡。其40 万公里的使用寿命 是国产发动机的 两倍以上。在变速 箱等主流零部件 上,菱智V3也都 选择知名品牌 产品,使用寿 命长,保值

